



RECIBEN INSTRUCCIONES. Los comandantes cantonales de Cuscatlán estuvieron en el Destacamento 5, de Cojutepeque, para recibir instrucciones sobre el mejor desempeño de sus funciones. Les da explicaciones el Tte. René Castillo Perleras, izquierda.

Oficialmente Admiten "Muerte" de Contadora

Después de docenas de declaraciones diplomáticas en las que se alentaba la esperanza de que Contadora sirviera para encontrar la fórmula de paz en Centroamérica, la Cancillería emitió ayer una tajante declaración con la que, según se dijo, se admite oficialmente "la muerte de dicho grupo".

Voceros de grupos políticos comentaron ayer que lo único que ha hecho la Cancillería es enterrar a lo que todo mundo conocía, desde hace tiempo, como "un cadáver insepulto".

"Comandante" Terrorista se Entrega

Oscar René Agullera Portillo, quien se dice "segundo comandante" de una columna terrorista, se entregó ayer a la jefatura del Destacamento Militar 5, en Cojutepeque, para entregar las armas de su equipo.

Agullera Portillo era conocido con el seudónimo de José Guadalupe Méndez y el área de sus operaciones estaba ubicada en el sector

Guardia Investiga 2 Casas

Dos casas de seguridad, de las clandestinas Fuerzas Armadas de Liberación (FAL), del PCS, que operaban en Soyapango y en Antiguo Cuscatlán para atender a terroristas lesionados, fueron desmanteladas por elementos de la Guardia Nacional.

En la operación militar, la GN capturó a los terroristas Rosalina Roque Faucillón (a) "Rosita", Gloria Valladares Aquino (a) "Iris" y Jorge Alberto Díaz Rivera (a) "Champlé".

Los informes de la GN señalan que una de las casas desmanteladas está ubicada en las colonias Jardines

—Favor pase a la página 29.

El Canciller Rodolfo Castillo Claramount, que había sido hasta ayer uno de los más entusiastas promotores del Grupo de Contadora, dijo a los periodistas, sin mucha reserva ni aparente pesar, que se "da por terminado el tutelaje del grupo de Contadora sobre Centroamérica, para buscar la paz de la región".

Agregó que los cancille-

"Desastrosa" Maniobra del PDC en Caso INCAFE

Mientras la decisión de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema, de llamar a los dos magistrados suplentes a fin de que fallen en el caso del INCAFE, es calificada por fuentes políticas opositoras como una "maniobra desastrosa, un manoseo absoluto a la legislación, por parte del

"Caravana de Aliento" el Domingo a Suchitoto

Para infundir aliento a los actuales moradores de la "Ciudad Mártir", Suchitoto y asentar las bases para convertirla eventualmente en una meca artística y cultural, viajará a esa ciudad el próximo domingo la denominada "Caravana de Aliento", informó Alejandro Cotto, conocido por sus amigos y coterráneos

res de Guatemala, Honduras, Costa Rica y El Salvador, dijeron en la última reunión de Panamá que "la función mediadora de Contadora ha terminado".

El 6 de junio, los cancilleres centroamericanos se reunieron en Panamá con sus colegas de Contadora (México, Colombia, Venezuela y Panamá) y del llama-

—Favor pase a la página 46.

"Desastrosa" Maniobra del PDC en Caso INCAFE

dictatorial PDC", ha surgido la incertidumbre de cuál será el mecanismo a seguirse en la Corte.

No se sabe si los dos Magistrados titulares que están a favor de la inconstitucionalidad del Decreto del INCAFE serán desplazados

—Favor pase a la página 46.

"Caravana de Aliento" el Domingo a Suchitoto

como "el gran suchitotense".

La caravana, según dijo, saldrá a las 9 de la mañana de la Iglesia de San Martín, de donde sus integrantes se trasladarán a la plaza Central de Suchitoto.

Docenas de intelectuales y artistas se han inscrito ya

—Favor pase a la página 39.

Tablero Judicial

17 Golpeados Graves al Caer Bus en Barranco

ATIQUIZAYA. (Ahuachapán). Un bus interurbano placas 72-046 de la empresa Gacela se precipitó a un barranco en la Carretera Panamericana, resultando gravemente golpeados 17 pasajeros, se informó.

Al parecer, el accidente se debió a la falta de precaución y a que el autobús corría a excesiva velocidad.

Los golpeados de mayor consideración fueron llevados al Hospital "Francisco Menéndez" y entre

—Favor pase a la página 48.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 78.

Dr. García Rossi:

Más Inseguridad por 2ª Fase de Reforma Agraria

Más inseguridad y desconfianza entre los agricultores del país y sectores productivos en general, han traído las amenazas del Presidente Duarte de llevar a cabo la segunda etapa de la reforma agraria, ya que se está viendo el fracaso de la primera, expresa el Dr. Francisco García Rossi, presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Explica que en la Constitución está estipulado que las propiedades de más de 245 hectáreas tienen como plazo hasta fines de este año para que pasen a ser parte de la reforma agraria, es decir, explica, que el

Estado confiscará esas propiedades para redistribuirlas entre los campesinos.

Indicó que, según la Constitución, esas propiedades se podían vender a pequeños agricultores, pero el gran problema es que nadie sabe la reglamentación ni tampoco se ha definido en forma clara qué es un pequeño agricultor ni se ha establecido la mecánica de cómo se llevará a cabo tal redistribución.

FRACASO

Desde el punto de vista económico, añadió García Rossi, la reforma agraria

seguirá siendo un espantoso fracaso y mencionó que el reporte de la AID sobre la primera fase revela que el 95 por ciento de las cooperativas no produce ni siquiera para pagar el interés del dinero que le prestan en el año.

Agregó que el desbalance presupuestario está aumentando por las pérdidas millonarias o el drenaje espantoso que hay en las mal llamadas cooperativas.

El declarante considera que las cooperativas no son más que "parcelas colectivas", pues es el Estado es

—Favor pase a la página 48.



Rodolfo Cabezas Castillo, Vicepresidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, SCIS.

Intensiva Búsqueda de Asesino Reina

AHUACHAPAN. — Mauricio Lainez, de 45 años, administrador de la Hacienda El Tamarindo, acusado de la muerte de la Reina de las Fiestas Patronales de Tacuba, Srta. Claudia Johana Alvarez, de 15 años, es objeto de uno de los más intensivos rastros que se hayan realizado en años en esta zona, según informan las autoridades.

De acuerdo a los informes, Lainez pretendía a la

—Favor pase a la página 9.

Gobierno Cubre Fracaso con Nuevo "Paquetazo"

El anuncio del Gobierno de imponer un nuevo "paquetazo" es para cubrir el fracaso que ha tenido con las reformas que impuso al sector productivo desde el 22 enero. Estas medidas contribuyeron a aumentar el desempleo y subempleo, cuya tasa se eleva hasta el momento al 38 por ciento, declara a EL DIARIO DE HOY, el empresario Rodol-

fo Cabezas Castillo.

Dice que las estadísticas que publican el Banco Central de Reserva y otras revistas especializadas dedicadas a analizar la economía del país, señalan que el déficit fiscal sigue y que el Gobierno ha tenido que prestarle casi 70 millones de colones al BCR para sa-

—Favor pase a la página 33.

Dos Semanas Después de Atentado Muere Militar

Ayer por la madrugada murió el coronel retirado Nicolás Quijano Linares, quien el 2 de este mes fue baleado por dos desconocidos en la calle Pasco, de la Colonia Miramonte, cerca del hotel Camino Real.

Según informó el Secretario del Juzgado 2do. de Paz, Br. Fredy Martínez, el militar nada más tenía un balazo en la cabeza, el cual

fue la causa de su fallecimiento ayer a las 5:10 de la madrugada en el Hospital Militar.

Los informes señalan que el coronel Quijano salió de su casa acompañado de un hermano, pero a los pocos momentos dos desconocidos que se bajaron de un automóvil le salieron al

—Favor pase a la página 33.

Gremio de Artistas es Afectado por la Crisis

El gremio de artistas salvadoreños también está experimentando la severa crisis económica que abate al pueblo, dijeron ayer varios elementos de la farándula, en rueda con periodistas.

La conferencia fue convocada para dar a conocer el reconocimiento que le

harán al cantante Sergio de El Salvador por su Décimo Aniversario Discográfico, el sábado 14, a las siete de la noche, en el Cine Central de esta capital.

Al hablar sobre la situación económica, indican que se ha agudizado mucho

—Favor pase a la página 39.



LES AFECTA CRISIS. Los artistas salvadoreños están sufriendo también la crisis económica que abate al país, dijeron varios miembros de la farándula. Izq. a derecha: Joel Ramos, Carlos Velásquez, Oscar Linares, Sergio de El Salvador, Quique Monterrosa y Mauricio Yanes.